

Всемирная выставка кошек прошла в Иркутске

Сфинксы, бенгалы, персы. Чемпионы России, Европы и Мира. Почти триста участников со всей России. Всемирная выставка кошек открылась в Иркутске.

280 кошек и их хозяева собрались в Иркутске. На нынешнюю выставку приехали только жители России. Тем не менее, эта экспозиция считается Всемирной, потому что здесь можно получить титул чемпиона Мира. В первый день работы на животных посмотрели две тысячи зрителей. Организаторы говорят, что собрать участников в Прибайкалье не составило большого труда.

- Кошатники - очень дружный народ. Представляете, командой собраться и уехать в другой город. Люди едут командами по пять, по семь, по десять человек (как из Красноярска). Приехали из Москвы и Санкт-Петербурга вместе шесть человек. Привезли 18 кошек, - говорит организатор выставки Ольга Афанасьева.

На выставке собрались персы, бенгалы, сфинксы, другие породы кошек. Среди них много чемпионов мира и Европы.

- Это ребёнок второй. Он требует общения, внимания, игры. Затем это становится уже независимое животное, которое само может оказать тебе внимание, - говорит хозяин кота-чемпиона Мира Игорь Бодунов, Новосибирск.

- Вот именно такой насыщенный цвет глаз - это очень редко. В Германию ездили, и мы стали лучшим котом на выставке среди всех животных. Это затратно. На кошек мы тратим больше, чем на себя, - говорит хозяйка кота-чемпиона Европы Татьяна Можева, Пермь.

Экспертное жюри из разных стран оценивает животных и выбирает самых красивых. Президент Всемирной Федерации заводчиков кошек фрау Хакманн говорит, что удивлена столь высоким уровнем выставки:

- Здесь очень хорошая организация. Выбрано очень удачное место для выставки. Чудесные кошки! Я ещё не всех видела, но те, с которыми встречалась, - очень красивые. У меня у самой есть кот. Он очень старый. Ему девятнадцать лет. Когда я сюда ехала, очень за него волновалась. Пришлось нанимать специально для него сиделку.

Лучшие из кошек получили медали и кубки.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 2152 23.10.2007, 10:07 253
URL: <https://babr24.com/?ADE=40597> Bytes: 1931 / 1931 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта